


SMART LUBRICATION SYSTEM

IS

HBYAT A
R

- CE BREEH KU ATEX FRELENIS

- RR 40 O FRDEBRA 2 bAfaHa]§E

- feHSEE DR HE

I\ REY ME—RBKLU PLCHIEIE—R
- XEY—1¥EE

- RIBUANIVDER S LU BB ENHIH

%)
<
>
By
._|
=
c
W
S
o
-
)
P

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

LUG 400

AP/APK/
APC/APCK

Rack

and LUG 2000

Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

303 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



SMART LUBRICATION SYSTEM

XY I—R

SFX3I—R

| LUG-411/412/422/423/424

FobLy M R T8 HRRA > b
LUG-411: | LUG-411: | LUG-411: max.4"714”
LUG-412: 2 LUG-412: | LUG-412: max.8'728”
LUG-422: 2 (1+1) LUG-422: 2 LUG-422 : max.8''728%
/
AB/ABR
LUG-423: 3 (1+2) LUG-423: 2 LUG-423 : max. 12742
LUG-424: 4 (2+2) LUG-424: 2 LUG-424: max.16"'/56"
(RRBHBETT, A
2)7asLysinRBENBETT,
AE/AER
| LUG-2102/2204/2306/2408/2510 .
AD/ADR
ADS
T9okrLwy b R T#H HBRA > M
P2/P2R/
LUG-2102: 2 LUG-2102: | LUG-2102: max.8 OOy
LUG-2204" 4 LUG-2204: 2 LUG-2204: max. |6
LUG-2306 - 6 LUG-2306: 3 LUG-2306: max.24 AT/ATE
LUG-2408 - 8 LUG-2408 : 4 LUG-2408 : max. 32 ——
LUG-2510: 10 LUG-2510:5 LUG-2510: max. 40 AH/AHK
AFH/
AFHK
KH/KF
AP/APK/
APC/APCK
Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN 3 04



CERNEPNY G GECHNTINPRE GU AV CAIINIAEALERZNL—TLYVINTL—T LWL AEIL (B)
CERNVYERHZHE S OL—TLVI0IP SHEQYRRW| 'C—TLVJO 12 SEHOLAMWLREOL—T £Yd
CERBVILNBWLC—T£YdW0I2 12 “RIL—T£YdZ LEHBIRBE (2)
CERNVYBRHBL—TLNLAFICRASHIYRBRWS "C—TLYJRISHOLAWGOLAUS *LRTHBILN R L—T £V ¥ OTLYLZEE (1)

9led

a \ ©%G¥EL—T£Vd

@ 11€01ed
( a 1 CAcpMSE < F=a0d 90 £—T£Vd ——
ﬁv‘l’( = ~¥=ARE N £—T£

NerEAC
L£rEC—T 4

€led €l€d
BWELAAILDOLS0-0d  —HABHT

91¢&d
©&GEEL—T £ Vd

N\

/ ozed @

90¢€d
ERESE cor oM

—
= 91ed @WE—T £ Vd
y ©&G¥EL—T £ Vd _‘ _HmH@H_ 5
m — (BB
m/ // /
_ SlEd
= Sled ©& &G¥E
S I WE—T£ |E—TEUEAFAC
\w._/ €led NEiFIC
— BWLL A LALDL $L0-0d
2 07 91€d \
_ —I @& G¥EL—T £ Vd
NN 5 =
o 91&d /
=D IN ©&GEEL—T £ Vd = I mw_vP y
5N N HHE — tEh @&
=
- / \ Sied
Z ©&G¥EL—T £ Vd _ )
m \\// 91¢d ¢ 1) E—T£ULAXIC
5 M ©&G¥CL—T£Vd _ \\
< o
z BT

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

305

~ ~ x = =z Y9

o Y o o WRR m X — O oS S Z

SMART LUBRICATION 2 [ w 2 N9 = = ~ X & : =% ~ & 2 £3
5 T T | 58 5§55 2 $ | 2 | £2 | 5= Bl sc:t

L= o o

SYSTEM =< < < I < 8 E 2 = I < < % % csa 3 =322




SMART LUBRICATION SYSTEM

itk EHRRE

LUG400 f4gE

itttk

=
=i
A

stk (lEXEE XBETE) 167mm x 196mm x 94mm

BEE (HBHKD) 1780g

HRHE 400 cm?

HRFOES NLGI 1~3D 45 Yy —R

R ERXLVRYT

B{EEAN & K70 bar (1,000 psi)

NILR/AbB—0 HE=YOHHE 0.15 ¢cm?

FTYrLy b BR4F1—Taxss @

HBRAD MR BK16 @ /56©

kL b ES PAFa1—7T

BEEE DC 24 V

HEER Imax 500 mA

BHET5 Y M16 x 1, 5-PIN

RESHR IP 65

BiERE -25°C ~ 70°C

1 PLC. "y FEy bavbo—5—@

EHER EARESRAT LA

B J—FRALAYF

NI
TorLy b8 R T#H HERL D FHO EXa—F
1 1 8K 42/ 149 LUG-411
2 1 B 89/ 28 LUG-412

2(1+1) 2 82X 89/ 289 LUG-422
3(1+2) 2 BX12?9/ 429 LUG-423
4(2+2) 2 BX 16?2/ 569 LUG-424

(1) ax42THEEMI0TT,

(2) RMENBETT,

(3) 70T Ly S THRRBABETT,

W N FEY FERBEBCHBELTLE A, BB TEXCESL,

M6

94

196

53

DD
\NZANZ/\\D/AN) ’@L
1112721 22

134

146

167

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART

LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

306



SMART LUBRICATION SYSTEM

itk EHRRE

wn
<
>
= LUG2000 T[%gE
— o]
(e
m =
2 Pt
=
o T (EXES XRTE) 197mm x 268.5mm x 175mm
= EE (BAMEKS) 4000g
HEKIE 2000 cm3
MBROES AL
RoT EXbURYT
HE /160 cst
EiEE A & K70 bar (1,000 psi)
NILR/RA A= HEYOHEE 0.15 cm3
FohLy b BXI0/A >S4 >vaxya)”
AB/ABR HRRA > L8 K40 ?
FobkLy bES PAFa1—7T
EEEE DC 24V
AF/AFR HARR Imax 500 mA
BESS9 M16 x 1, 5-PIN
RESH IP 65
B {EiR B -25°C ~ 70°C
AE/AER L PLC. nY FEy barba—5—©
EAER EAREART L
EMER J—FRAYF
AD/ADR/
ADS
P2/P2R/ N::NEFES
PD/PDR/ 'E'EKE
PL/PLR
FobLy b# R T# MBERAY M B FXxa—F
2 I BX 8 LUG-2102
AT/ATB 4 2 =X 16 LUG-2204
6 3 5K 24 LUG-2306
8 4 =X 32 LUG-2408
10 5 =X 40 LUG-2510
AH/AHK (1) 3% 5 FEEMI0TT,
(2) HEBHAVBETY,
@) N FEy FEBBEBICHBLTULERA, ARITEXCESL,
AFH/
AFHK 142.2
M
( )
KH/KF
AP/APK/
APC/APCK 2o
Rack A ; E& “ A R
and ] =
Pinion

SMART
LUBRICATION

SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

307

MI0
(]

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

65.5

224




SMART LUBRICATION SYSTEM

BEVATL

ERYAT L

B BREEICEDC2UVOBRALETY, BEREGEPICEIMTFEARELBVELSICTERCESL,

HMEBEELa PO —5—FBEVY Ty FTEELET,

[
@ @ PIN1: HAES
@ @ PIN2: AHZES
PIN 3 : FGND
@ AB/ABR
PIN4: A1 DC24V
5|:°”J‘/’7"‘J|* P|N5:GND
AF/AFR
B NYFEybarvbo—35— GEXa—F :ECO01) AE/AER
NYFEYy Py FO—5—FHBEEEZRELE-HLETHIRMYN LAFRETT,
HMICOWVWTIE, BFRFRAEECSEBIEZS LY,
AD/ADR/
ADS
P2/P2R/
PD/PDR/
ﬁﬁ\ [ PL/PLR
/r ] [
_ N (
= A\ AT/ATB
= I =1
= = AH/AHK
U2B8MGE
PREEO -
AFHK
==
KH/KF
N J -
AP/APK/
H APC/APCK
Rack
and

EHHEH} Pinion

SMART

LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN 3 0 8



SwIEZ AV DEE

SMART LUBRICATION SYSTEM

iy
BEL
E-#
<HT

IdJIE=AD
Y
X_P

TV
5
L
1

SMART LUBRICATION

SYSTEM

AB/ABR

—THREAIRETY,

2

4.0
3.0
2.0
0.1

(Upg/ wo)

AF/AFR
AE/AER
AD/ADR/
ADS
P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR
AT/ATB
AH/AHK
AP/APK/
APC/APCK

KH/KF

AFH/
AFHK
Rack
and

12

10

Pinion

ECaA-ILEE

SMART

K1

LUBRICATION
LUBRICATION
CNC MACHINE

SYSTEM

SMART

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

309



SMART LUBRICATION SYSTEM

PUEBE—F>

VI RAICHBRZEN—ICHMESEDHICEH. E-FUE2BBSETIT I —REHFIC
BMTHLEBBOLETS,

A bL—FiE EhChAl) b

¥
N
@}’ § AB/ABR
3| 8 81§
AF/AFR
A
L;.I b
AE/AER
EVa-ILEBS| zo EWHA da @ dF® | dl | b FXa—F hibhDE Xa
ZbL— b 38 36 PU-01-36S AD/ADR/
| 36 Svy (ERLhAYAL) 40.2 382 12 15 PU-01-36L ADS
B4 (BhLhAUHL) 402 382 PU-01-36R
ZFL— i 39 36 PU-1J-24S
1.5 24 S99 (ERLChAUHhL) 412 38.2 12 20 PU-1J-24L P2/P2R/
E=A> (BRCh~AL) 412 382 PU-1J-24R PD/PDR/
ZbL— b 38 34 PU-02-17S PL/PLR
2 17 Sv9 (EhChAUAL) 40.1 36.1 12 25 PU-02-17L
E=A> (BhChAUAL) 40.1 36.1 PU-02-17R
2.5 17 Svs (EhLhAyAL) 50.1 45.1 12 25 PU-2)-17L
E=A> (EhLhAYAL) 50.1 45.1 PU-2J-17R
ZFL— @ 57 5| PU-03-17S
3 17 SvY (EhChAUhL) 60.1 54.| 12 30 PU-03-17L
E=A> (BhChAYAL) 60.1 54.1 PU-03-17R AH/AHK
ZFL—tE 76 68 PU-04-17S d+ dF g
4 17 Sv5 (ERChAUAL) 80.2 722 12 | 40 PU-04-17L a=
E=d> (BhLhAyhL) 80.2 722 PU-04-17R AFH/
AFL— @& 95 85 PU-05-17S
5 17 Svy (ERChAUAL) 100.2 90.2 20 50 PU-05-17L A=hot -6 AFHK
E=F> (EhLhAyAL) 100.2 90.2 PU-05-17R 2
ZFL—FlE 114 102 PU-06-17S
6 17 Svy (ERCLh~UAL) 120.2 108.2 20 60 PU-06-17L KH/KF
E=A4> (BhLhAUAL) 120.2 108.2 PU-06-17R
AFL— @ 152 136 PU-08-17S
8 17 Svy (ERChAUAL) 160.3 144.3 20 | 80 PU-08-17L
B4y (BRLhAYAL) 160.3 144.3 PU-08-17R AP/APK/
ZFL—tl 190 170 PU-10-17S APC/APCK
10 17 S99 (ERCLhAUAL) 200.4 180.4 20 | 100 PU-10-17L
E=A> (BRLhAYAL) 200.4 180.4 PU-10-17R
ZkL— bl 192 168 PU-12-14S Rack
12 14 Sub (EhCh~UAL) 202.3 1783 25 | 120 PU-12-14L and
E=4> (HhLhAyAL) 202.3 178.3 PU-12-14R Pinion
1.591 (Pt5) 24 ZkL— il 414 382 12 20 PU-1K-24S
3.183 (Pt 10) 17 ZbL— b 60.5 54.] 12 30 PU-3B-175 o
4244 (Pc1333) | 17 ZFL— i 80.6 72.1 12 | 40 PU-4D-17S LUBRCATON
(1) ®\m% (2) BEEAER Q) EvFHER S
(4) PUEZA YV EE=FCHOFILER (= E-A Y Ey FHER)
(B) PUEZA ¢S5y ERMOBPLIERE (ho=5vyIDEYFSAUNLERETNES)
SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN 3 1 O



w
<
>
By
_|
—
c
W
S
o
-
)
P

SMART LUBRICATION SYSTEM

PU EZZ AT+ T

PUEZF VAT v I b
o Ity (EA)

;E:_' B 275 s
Qy | _____] G —
AB/ABR b 1
ECaA-ILEE L 1 12 b dl d2 Hole d3 sw FXa—F
AF/AFR | 46.4 30 10 15 12 M8 G /8" 24 AUX-01-1
1.5 51.4 30 10 20 12 M8 G /8" 24 AUX- -1
2 56.4 30 10 25 12 M8 G l/8" 24
2.5 56.4 30 10 25 12 M8 G /8" 24 AUX-02-1
3 61.4 30 10 30 12 M8 G /8" 24 AUX-03-1
AE/AER 4 714 30 10 40 12 M8 G /8" 24 AUX-04-1
5 8l.4 30 10 50 20 M8 Gl/8" 24 AUX-05-1
6 9.4 30 10 60 20 M8 G 1/8" 24 AUX-06-1
AD/ADR/ 8 1114 30 10 80 20 M8 G /8" 24 AUX-08-1
ADS 10 131.4 30 10 100 20 M8 G /8" 24 AUX-10-1
12 152 30 10 120 25 M8 G /8" 30 AUX-12-1
1.591 (Pt5) 51.4 30 10 20 12 M8 G I/8" 24 AUX- -1
P2/P2R/ 3.183 (Pt 10) 61.4 30 10 30 12 M8 G /8" 24 AUX-03-1
PD/PDR/ 4244 (Pt 13.33) 71.4 30 10 40 12 M8 G /8" 24 AUX-04-1
PL/PLR
o WHF YTk (154)
AT/ATB L
12
AH/ARK | I
3]:_____' -
AFH/ J1 ] |
AFHK b "
KH/KF ELa—-LBE| L 1 12 b di Hole d2 d3 swW EXa—F
| 56 30 12 15 12 M6 MI0 17 AUX-01-2
1.5 6l 30 12 20 12 M6 MI0 17 AUX-1J-2
2 66 30 12 25 12 M6 MI0 17
AP/APK/ 25 66 30 2 2 2 M6 MI0 17 AUX-02-2
APC/APCK 3 71 30 12 30 12 M6 MI0 17 AUX-03-2
4 8l 30 12 40 12 M6 MI0 17 AUX-04-2
5 116 49 12 50 20 G /8" MI6 24 AUX-05-2
Rack 6 126 49 12 60 20 G /8" M16 24 AUX-06-2
and 8 146 49 12 80 20 G /8" Ml6 24 AUX-08-2
Pinion 10 166 49 12 100 20 G 1/8" Ml6 24 AUX-10-2
12 186.6 49 12 120 25 G 1/8" Ml6 30 AUX-12-2
SMART 1.591 (Pt5) 6l 30 12 20 12 M6 MI0 17 AUX-1]-2
LUBRICATION 3.183 (Pt 10) 71 30 12 30 12 Mé MI0 17 AUX-03-2
SYSTEM 4.244 (Pt 13.33) 8l 30 12 40 12 M6 MI0 17 AUX-04-2

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

31

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN




SMART LUBRICATION SYSTEM

pa) vt

SEFEEALTRRIDADEBARS D F~DIEHAFAETT, . .
ERLOEIEERELT, FEFEAREETOLILY FHOEREITELIETESITILESHYFET,
TRy FICHRBBEZISLETRYMT. thOGRBFEZEIICEKELBVTILESIL,
oI, EFUO LY FOEAEF. 8barZBALBVLIICLTIEELY,
RALCEHEHE. AEREORSOPAFaA—TJTZFERALTLESL,
2-MI10xP1.0 2-@D MI0xPI.0
TIokLY b 1oLy b
%} — —&
M[ L& i
e I— |= - ~
- D
— — —J
w L3
LI
2-@D
EAZA A 4Ly MIOXPLO
3-MI10xPI.0
— —©
ﬁﬁ =
o2 - .
Da I - ]
o 7?77 E
2 g R BN
— — —J
w L3
LI
2-@D
7oLy b / 1oLyt
4-M10xP1.0 ﬁf i @ MI0xPI.0
é/} I -
I —
;% S =T =9
o o
I— -
© |
) 7ﬁ7; =
2 o
— — —
w L3
LI
FXa—F
(vuotm|7oruyre| LI| L3 | B [ BI| B2 B3| D |W FLS A% AT LR
JY—2 AN Jgy—2 4
| 2 60 | 249 | 30 | 45| 21 | 14 | 55 | 20 | sPL-602 SPL612 | SPLS-602 | SPLs-612
| 3 60 | 249 | 44 | 45| 35 | 14 | 55 | 20 | SPL-603 SPL-613 | SPLS-603 | SPLS6I3
| 4 60 | 249 | 58 | 45 | 49 | 14 | 55 | 20 | SPL-604 SPL-614 | SPLS-604 | SPLS-614
| 2 60 | 249 | 32 | 45| 23 | 16 | 55 | 20 | sPL-802 SPL-812 | SPLs-802 | SPLs-812
| 3 60 | 249 | 48 | 45 | 39 | 16 | 55 | 20 | SPL803 SPL-8I3_ | SPLS-803 | SPLS-8I3
| 4 60 | 249 | 64 | 45| 55 | 16 | 55 | 20 | SPL-804 SPL-814 | SPLS-804 | sPLs-8l4
ERICKHLT, aRrVAZBRLET (H 1 SPLS-8> Y —XIZIF /N4 TERS mmEER) ,
B£5 1) —2NLGI 2IS/E LTVET,
Jm SR 1 +10°C~+60°C
FOMLY FOREAZEIZEY, JU—ROHHENRLIEELRHYET,

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART

LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

312



SMART LUBRICATION SYSTEM

AR ARSIk v

AR AV i

TaSLy Y IREBERY TEBRTERHLGERDOBERS Y FADT Y —AOEBIZHE LTVET,
£72 Ly FOHEBEEX0.15mITY,

o Jy—REih

e X7 rLy FEIAETHIG

e g4 BRU @6 A234 ARV ARVINARIRY RIZHE

o RKREFAKEH 100 bar

w
<
>
By
_|
=
c
W
S
o
-
)
P

3V xP1 .
30 MIOXPI.0 MIOFL0
€4 -F El
AB/ABR _E a_ -
25 17 5 215 17 . 5
gps S Y
AF/AFR S gl 2 m‘“&! Cae), RISl St |
~ M
4 1 " O O 4 1 2 o O
hs - VY
2 5 ;) O B 2 B) LED N O
AE/AER 3 6 MI0xP1.0 G} O 3 6 MIOxPI.0, €}
60 285 60 285
AD/ADR/ - s 3
ADS . .
BE EEE Y —1F
P2/P2R/ 20— HEYD EXxa—F
= — a—F
7oLy b L () L ;
PD/PDR/ ) v b R (mi) A9 L ORI e T ey—
PL/PLR 5 5 725 PD-05 PD-05S
6 6 72.5 PD-06 PD-06S
7 7 87 PD-07 PD-07S
AT/ATB 8 8 87 PD-08 PD-08S
9 oI5 9 101.5 PD-09 PD-09S
10 : 10 101.5 PD-10 PD-10S
[l I 16 PD-11 PD-I1S
AH/AHK 12 12 116 PD-12 PD-12S
13 13 130.5 PD-13 PD-13S
14 14 130.5 PD-14 PD-14S
AFH/ (A) 485 U—Z NLGI 1 8 2123806 (B)SEFSRAEHEER +10°C +60°C  (ChEiEE ¥ —HEDHE ERMES 27 AOTMAAEE
(DVERICHEESEB1=8I</ N1 TT4 V2HAYT Y — A THESATLSHEELTTEL,
AFHK EHEBEOTY L Ly MIER-LBE. ERENER TEREEATT,
AR Y —OB TR
A ERE N % B{EEE: DC 10~30V
KH/KF "
= ~ H AIEF:150mA max.
AP/APK/ ® F GND
APC/APCK
EESE # +
=
Rack — ad —
and 5
Pinion HhEE PNP
BEE—F NO
SMART REER IP67
LUBRICATION N i >+ —: PS-01
SYSTEM EXa—F 3 3&?&1’_/ J? :
EHEE Y —E&HS— T )L PSL-01

TOY Ly IRRBORY TERRSEB LI L EE Y —ORTAARITLET,

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

3 1 3 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



SMART LUBRICATION SYSTEM
LUG400 H BEBIEVT vbh

LUG400H BIEY T v bk

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

% FXa—F
2471 BK-0I
8472 BK-02 AFH/
5473 BK-03 AFHK
a474 BK-04
2475 BK-05

e #E :SPCC KH/KF

o REUNE : RETEWEE

e EEYV Y FOEBEIZOEELTEHHABEAGELESL, APJAPK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION

SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN 3 1 4



w
<
>
By
_|
=
c
W
S
o
-
)
P

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/
PD/PDR/
PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

SMART LUBRICATION SYSTEM

JUFV T Fa—TEvb

JLFYIJWFa—-TJEy b

A VBRNATIAELTHEALEY, "REF1—TORE. BEEARURTDS

—ADZEIZKBNA T4 VOBEREHILLETS,

@ &#15m
@ X KEFAES 100 bar

ONRBF=ZVTINAYFRTA—T 4 TEAhTEY. WEELRHYET,

O FRR BB -30°C~+80°C

MI10xP1.0

C| I

U

MI10xP1.0

£& (m)

FXa—F

# 10

FTS08-1000

# 15

FTS08-1500

e JLXYVINFa—TF7o€HY)—
I = /R

#HE:

MI10xP1.0

@185

17

£ (m)

FXa—F

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION

SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

315

#ERAKE 10

FTC08-01

#RKE 15

FTC08-02

» REFI—TNFR
ME: /AR
RENLE: —v &L

AR

LI

& (m)

L1 (m)

FXa—F

Rk 10

10

PTS08-1000

EAKE 15

15

PTS08-1500

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN




SMART LUBRICATION SYSTEM

JUFV T Fa—TEvb

LI Fa—-JEy b

s )RRV A

#HE:H

33

GEXa—F : R-FTC08-01)

MINLRARIBEA T4 2aARV B EHFALTLESLY,

MI0xPI1.0

3

MI10xP1.0
OPAF21—Ta%Rs %
_— ~ A
R e =E S/ K| N o0 A -
\ \
s 5[ () ; (7
BREIEE i
w2 L ‘ wi ‘
o ' || w2 L | Wi
A B
A
oD| Al
a 4 ﬁ N a ‘*Eﬂ[_, ]
s ( st °FEH &
| W2 L Wi Wi L DI
C D
DI D2 A Al G L wi | w2 | B% 2.l
£ RAFULR
4 8.8 25.1 21.1 M3x0.5 4 8 - D TB-401" TBS-401
4 1.5 26.1 21.1 M5x0.8 5 10 - A TB-402" TBS-402
4 1.5 26.1 21.1 M6x0.75 5 10 2.5 A TB-403 TBS-403
4 1.5 26.1 21.1 Mé6x1.0 5 10 2.5 A TB-404 TBS-404
4 1.5 24.4 18.4 M8x 1.0 6 10 2.5 A TB-405 TBS-405
4 13.5 24.4 18.4 MI0xI.0 6 12 2.5 A TB-406 TBS-406
4 13.5 24.4 18.4 G 1/8” 6 12 2.5 A TB-407 TBS-407
6 13.5 30.1 25.1 M5x0.8 5 12 - A TB-601" TBS-601
6 13.5 30.1 25.1 M6x0.75 5 12 3 A TB-602 TBS-602
6 13.5 30.1 25.1 Méx1.0 5 12 3 A TB-603 TBS-603
6 13.5 30.9 24.9 M8x1.0 6 12 4 A TB-604 TBS-604
6 13.5 28.4 22.4 M10x1.0 6 12 4 A TB-605 TBS-605
6 13.5 28.4 22.4 G 1/8” 6 12 4 A TB-606 TBS-606
6 17 29.4 22.4 G /47 7 12 4 B TB-607 TBS-607
6 13.5 29.9 - R 1/8” 6.5 12 4 C TB-608 TBS-608
8 15.2 333 273 M10x1.0 6 14 5 A TB-801 TBS-801
8 15.2 333 273 G 1/8” 6 14 5 A TB-802 TBS-802
8 17 333 26.3 G |/4” 7 14 5 B TB-803 TBS-803
(1) #5 : kFEH
Bi{EE 51 - & K80 bar

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

AB/ABR

AF/AFR

AE/AER

AD/ADR/
ADS

P2/P2R/

PD/PDR/

PL/PLR

AT/ATB

AH/AHK

AFH/
AFHK

KH/KF

AP/APK/
APC/APCK

Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION

SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

316



SMART LUBRICATION SYSTEM

JUFV T Fa—TEvb

wn
=
o) ~ \J N 0
= JLF2IILFa—2tv bk
-
C
w >
=Y s T)ARAREG A
o
= N
O I\
= st {C /A
A\ \\
B oDl B oDl
= =N = =N
al ) - ot A
S ] & A4 ] & X
< [ _ [
<
< <
AB/ABR T
- —
oD3 t = A G @D3 ' B G
AF/AFR
s —H s
AE/AER B oD B oD
A = I;Q\ == I
AD/ADR/ Q "/ — Q \/
ADS [ = <| < T =
< | -
P2/P2R/ -
PD/PDR/
PL/PLR @D3 % ¢ G 2D3 % D G
EXa—F
AT/ATB DI | D2 D3 A Al B G L wIi | B& - P
4 10 1.5 18.7 14.7 224 M3 x 0.5 4 10 A R-TB-401" R-TBS-401
4 10 1.5 20.7 15.7 224 M5 x 0.8 5 10 A R-TB-402" R-TBS-402
4 10 1.5 20.7 157 224 M6 x 0.75 5 10 A R-TB-403 R-TBS-403
AH/AHK 4 10 1.5 20.7 15.7 224 M6 x 1.0 5 10 A R-TB-404 R-TBS-404
4 10 135 232 17.2 224 M8 x 1.0 6 12 A R-TB-405 R-TBS-405
4 10 135 242 18.2 224 MI0 x 1.0 6 12 A R-TB-406 R-TBS-406
AFH/ 4 10 135 242 182 224 G/ 6 12 A R-TB-407 R-TBS-407
4 | 88 14.5 14 9 242 M6 x 1.0 5 13 D R-TB-408 R-TBS-408
AFHK 4 | 88 14.5 15 9 242 M8 x 1.0 6 13 D R-TB-409 R-TBS-409
4 | 88 14.5 175 9 242 R 1/8" 8.5 13 D R-TB-410 R-TBS-410
6 | 125 1.5 21 16 27.9 M5 x 0.8 5 10 A R-TB-601 R-TBS-601
KH/KF 6 | 125 1.5 21 16 27.9 M6 x 0.75 5 10 A R-TB-602 R-TBS-602
6 | 125 1.5 21 16 27.9 M6 x 1.0 5 10 A R-TB-603 R-TBS-603
6 | 125 135 235 175 27.9 M8 x 1.0 6 12 A R-TB-604 R-TBS-604
6 | 125 135 245 18.5 27.9 MI0 x 1.0 6 12 A R-TB-605 R-TBS-605
AP/APK/ 6 | 125 | 135 245 185 27.9 GI/8" 6 12 A R-TB-606 R-TBS-606
APC/APCK 6 | 125 17 255 185 27.9 G 1/4" 7 12 B R-TB-607 R-TBS-607
6 | 125 135 25 - 27.9 R 1/8" 6.5 12 C R-TB-608 R-TBS-608
Rack 6 | 117 14.5 14 9 282 M6 x 1.0 5 13 D R-TB-609 R-TBS-609
a:g 6 | 117 | 145 5 9 282 | M8x10 6 3 D R-TB-610 R-TBS-610
Pinion 6 | 117 14.5 175 9 282 R 1/8" 8.5 13 D R-TB-611 R-TBS-611
8 | 145 14.5 255 19.5 29.8 MIO x 1.0 6 13 A R-TB-801 R-TBS-801
8 | 145 14.5 255 19.5 29.8 G 1/8" 6 13 A R-TB-802 R-TBS-802
SiRar 8 | 145 17 255 19.5 29.8 G /4" 7 13 B R-TB-803 R-TBS-803

LUBRICATION

sisTe (1) HE : BRE

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

3 1 7 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



SMART LUBRICATION SYSTEM

JUFV T Fa—TEvb

LI Fa—-JEy b

»A=-F2/LFa—Y—

oD| A . DI . A D4
N =ls H (A == H'“ @A
w Q] 9 Sy ESY | HJ [SIAS]
A B
A oD A , D!
H-Higg © = ZE
@ Al AB/ABR
¢ D
: _r AF/AFR
DI | b2 | b3 | b4 | D5 | De A Al B | BB el
ﬁ ATV ULR
4 8.5 10.0 - - - 39.8 - - A C-TB-401 C-TBS-401
4 8.5 10.0 - - - 224 - 224 C C-TB-402 C-TBS-402
4 8.5 8.8 6 - - 454 204 - D C-TB-403 C-TBS-403 AE/AER
6 s 125 - - - 478 - - A C-TB-601 C-TBS-601
6 1.5 12.5 4 8.5 10 43.8 - - B C-TB-602 C-TBS-602
6 1.5 12.5 - - - 279 - 279 C C-TB-603 C-TBS-603 AD/ADR/
6 1.5 1.7 4 - - 459 244 - D C-TB-604 C-TBS-604
8 13.5 15 6 1.5 12.5 492 - - B C-TB-801 C-TBS-801 ADS
8 135 3.8 6 - - 513 263 - D C-TB-802 C-TBS-802
.. P2/P2R/
« TILARFEFRBFIEFH . oo o PD/PDR/
’— e PL/PLR
— H =
A é () AT/ATB
= | | 1/
s Via mil i 5 7,
\ < 1
| - \— AH/AHK
MI10xPI.0
Gl
EXa—F
DI D2 A Al B Gl L wi x AFH/
i ZFULR AFHK
4 10 242 18.2 22.4 MI0x 1.0 6 12 RV-TB-401 RV-TBS-401
6 12.5 26 20 279 MI0x 1.0 [ 12 RV-TB-601 RV-TBS-601
8 14.5 27 21 29.8 MI0x I.0 6 13 RV-TB-801 RV-TBS-801
TS DA | EROMIE. WE. KH/KF
-3 -EEYY _
~ S AP/APK/
S o]: > APC/APCK
A Al W2 Rack
Wi and
Pinion
DI D2 A Al G wi w2 Exa—F
4 35 48.4 28.4 M22 x 2.0 35 12 TB-4-22 —
6 35 524 324 M22 x 2.0 35 12 TB-6-22 LUBRICATION
8 35 573 373 M22 x 2.0 35 14 TB-8-22 e
EWIRY A EHANOBEICEALEST,
MRROBBENE NS BEF - ERE~OEXERMNEL BYET. i
APEXUNDEBRFZHMITET 2HEEIE. BIEICTEECL S,

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

LUBRICATION
CNC MACHINE

318



SMART LUBRICATION SYSTEM

HREEN—NJvY

HEREN—tYyY

BZEOA—FYy Y CGExXa—F :G00)
JU—20OBETEMA,
FHOARVEIHBBETT,
LUG-400i8 & 5 &%t it o

w
<
>
By
_|
=
c
W
S
o
-
)
P

WRES)—R CGEXa—F:601)
NL GI% 2
REEEEE 1 -30°C~+140°C
AB/ABR PIFEZ2E#. BESLUEBRETERAMEERELET,
BAEEEEHIRATLAICELTVET,
ERERRICELTLET,

AF/AFR B ¢ 32 ¢St/40C

LUGH /856 B ~ (0400 om S §iT 75 S AT £k,
AEIAER MARSHTU—R GEXa— K :G02)

NL GI% 42
25/5’*“/ EEERE : -35°C~+120°C

NSF H13#5.
y— SHLEHEREEZERL. NEMREEELET.
PD/PDRY/ BRERTU—RE. BEEETEEAL CEHTT,
PLPLR BB © 50 6St/40°C

LUGHBEEB A~ D400 cm S §iFE B 7T gk,
AT/ATB

WIERYU—R GEXa—F :G03)

Ak NL GI% &R2

BEHE 1 -50°C~+120C
AR, ML, Hal. REER - EBh-BRENAASThTOET,
AFR/ EANEEEHCRTFLICELTOET,

AFHK
EhALE - 15 ¢St/40°C
LUGH BB~ D400 cm*E BT FEIE T &,
KH/KF
% : APEXRAT—FEBI AT LK, LEEHEOT Y —RAICREECShTHWET,
AP/APK/ D) —REZFERAICHEDE. APEXRBUORATLORY THENELEDODAZEESBY FT,
APC/APCK
Rack
and
Pinion

SMART
LUBRICATION

SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

3 1 9 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



SMART LUBRICATION SYSTEM

PA Fa1—
N\
PAFa1—2
D2
L ;
— — @Dl
T —20EHE DI D2 & (®RR) (m) FEXa—F
EOFa—T 6 4 200 T06
8 5 100 T08
Fa1—TJ#E :PA2
B{EEHN A mmPAF2—TT25ke/cm’ 6mMMPAFa—THBLUSmmPAFa—T (GRE20°C) T28 kg/cm? AF/AFR
PAF1—TDRRBERIZ, F1a—TOEERVABIT ) -—ROHEIZLIYRGYFT,
B{ERIARIETRHROAYTY, AE/AER
Jgy—2 [/Fa—7 T04 To6 To8
BHESI)—R 5m 10m 10m
ﬁlﬂl%ﬁb‘ U_z 5m Sm 10m AD/ADR/
BRITY—ZR 5m 10m 10m ADS
BETCHLRMBOILF S INF1—TEEATHETTYU—RORHLFRMNEYERISHAY ET. —
PD/PDR/
PL/PLR
AT/ATB
AH/AHK
AFH/
AFHK
KH/KF
AP/APK/
APC/APCK
Rack
and
Pinion

APEX DYNAMICS INC.,JAPAN

SMART

LUBRICATION
SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

320



SMART LUBRICATION SYSTEM

NS a—F AT

wn
=
o) — N -~ - — ~ A\
2 NS2JILa—FTa40
c
o
g WE/ T5— RE 0K &
>
= MAEE
(@]
= A A= by SHIZYT Y — R AL A A— by SOZHE
S —ZRBHBE AL B. E— 4 AEREI L TLMEL B. 4 ~BMAHCEEL
C. ¥h¥£ oY — DR C. 4HABMAECEEL
A S— L DEESEE - (2HIE A. 3
5y—2&h
AB/ABR B.axs4MELAY I EhTLS B.ELWEHH FLYTOY ST S
HEEEOAAVF1—T
A THREREEl O TTU—Rn3EEAZ] O
AF/AFR BEZCBBEEL
AL UFA—TRIY—2%E e = o
RECERL B. A4 vFa—TDiEE B. AMVFa—TDXH
C.AAYF1—TOHEY C.RE:HZELTEMERYBKR
AE/AER
A B—FYy SITEERASTNS AH—kUy DDk
AD/ADR/ L}\g’zi‘:—jl:gﬁﬁ/\ﬂf BAALSVFaAa—TDMHIE B. 4 oFa—TJDx
ADS C A4UFa—TEaks AOMEHRE CEL<HftH3
P2/P2R/ SR
PD/PDR/ A THRREOS 2727
PL/PLR AL OF1—THRT Y — z&ﬁﬁr%&u1®§ﬁ§‘#ﬁ<#éu
FY—ZRBHBENLEL B. ARBOEEY B. ARBOXH
ATIATE C. PEBNYT U —RTHIERTLAN C. MALT (N ESRTIN-BTT—2T
5y—2&h A QxS AFECOY I ShTNS A ELWEHRIT LI TOYS TS
AH/AHK SERBAYTY— AT 1—T
A THESR] O
Ar) [T —ZARBEAL] OREECBECESL
AFHK HY—z2 R REhin B. ) —R#HEF 21— T DHEIR B. /) —RHHEF 21— T DX
C. 7 Y—RBBF1—TOHEY C. RE:HZELTEMERY R
KH/KF Afﬁﬁﬁﬁmx4z?1—j
A UFa— 7(-25./3()\:’11,\61 DEFEEIBBEZS L
Kg_caﬁtﬁ*l —JIERA %H Z{é#‘“?: JEaxv stV D B.IE L < #4143
AP/APK/ -
APCAPCK C. 7Y —R§HETF 2 —TOWIE C. T U—RHHEF 2 —T DX
EEE Y —
Rack A BABEOS 1737
?_ R R E 2k Rcenn) OaRECSHE S
nion
EUY—OHAESHAEREINEL| B HRENSDOT Y —RBRF1—TOEEY B. FE:HZELTRMERYK
ELAQ:I-[[:ATION C. it oy —DWiE C.iEEtE o Y—0x%iH

SYSTEM

SMART
LUBRICATION
CNC MACHINE

32 1 APEX DYNAMICS INC.,JAPAN



